

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2016. szeptember 27. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
75/2016.(IX.27.)	Csatlakozás az ASP rendszer bevezetéséhez benyújtandó pályázat beadásához

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. szeptember 27. napján 8.00 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Kiss Györgyné képviselő
Nagy Zoltán képviselő

Meghívott: Kovács Karolina mb.jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott öt fő képviselőből három fő van jelen az ülésen, a másik kettő fő jelezte munkavégzés miatt távolmaradását ezért a mai ülés határozatképes.

Egy napirendi pont megtárgyalása miatt hívta össze a mai ülést melyben döntést kellene hozni.

1. napirendi pont: Az ASP rendszerhez való csatlakozás

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Az ASP rendszerhez való csatlakozás

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony arról tájékoztatja a képviselőket, hogy az ASP rendszer bevezetését már egy éve tervezik. Ez az önkormányzati feladatokat ellátó egységes informatikai rendszer kötelező alkalmazása lenne. Erre van egy pályázati lehetőség. Ugyanis ennek a rendszernek elő vannak irányozva az informatikai feltételei melynek nem minden számítógép felel meg. Ez a felmérés megtörtént, és az is kiderült, hogy mennyi számítógépünk nem felelt meg akkor az milyen bővítéssel jár.

Az előterjesztés Nagyfüged község Polgármesterétől érkezett mivel ő a gesztor önkormányzat ezért ők fogják benyújtani a pályázatot. A mi dolgunk most csak annyi, hogy csatlakozzunk ehhez hiszen ez a jövő és mindenki ezt teszi. Ehhez kéri a testület hozzájárulását.

Ismerteti a határozati javaslatot. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a szóbeli előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

75/2016. (IX.27) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a támogatási kérelem benyújtása a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú felhívást és az alábbi döntést hozta:

- Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Nagyfüged Községi Önkormányzat pályázatot nyújtson be a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú felhívás alapján az 1. kategóriában és 1. szakaszban.

A Képviselő-testület a támogatási kérelem pozitív elbírálása esetére a kedvezményezett kötelezettségek teljesítésére vonatkozó felhatalmazást megadja.


Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kéri, hogy a jegyzőkönyvbe kerüljön be, hogy a távollévő Nagy Attila alpolgármester jelezte egyetértését és támogatását. Bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

Kovács Karolina
Kovács Karolina
mb. jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika
polgármester